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PLATO-#4158605-v1-COVID-19 Samenvatting resultaten flitspeiling 6 en 7 o....docx
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To: Srl @hva.nl];IEE 5.1.2e @rivm.nl]

ik stuur ze nu alvast ongelezen aanjullie door ter vergelijk ook met onze cijfers. Niet om breder te delen op dit moment!

Van: IEEE @minbzk.nl>
Datum: 10 oktober 2020 om 21:09:13 CEST

Aan: JIEviv o>
Onderwerp: FW: Resultaten [litspeiling en campagnemonitor
Prioriteit: Hoog

Fyi

hieronder nog even op een rij de resultaten van onze flitspeiling en de reguliere effectmonitor van de

AlleenSamen campagne.

Twee zaken vallen mij in de onderliggende data op: de tegenpolen worden beter zichtbaar en mensen

maken zich in toenemende mate zorgen over de gevolgen voor de Nederlandse samenleving en de

financiéle gevolgen voor bedrijven en hun werknemers.

Flitspeiling (6 en 7 oktober)

- Gebruik mondkapjes neemt toe, draagvlak voor verplicht stellen is hoog (78%)

- Draagvlak voor een nachtklok ligt lager, wordt als minder nuttig gezien (36%)

- Draagvlak aanpak en maatregelen Rijksoverheid daalt naar een minderheid (46%)

-  Zorgen over het coronavirus blijven gelijk (63%)

- Belang en urgentie van afstand houden neemt af (85%), met hame bij bezoek (64%)

- Behoefte aan eenduidigheid en duidelijkheid van maatregelen.

Reguliere campagne effectmonitor AlleenSamen campagne (meting 1 - 4 oktober)

- De urgentie en motivatie om de nieuwe maatregelen na te leven en vol te houden is hoog, maar ligt
wel lager dan aan het begin van de crisis

- Mensen houden strikter afstand en de urgentie en motivatie nemen weer toe

- Men zegt vaker de drukte te vermijden, ook het belang en nut hiervan nemen toe

- Meer mensen vinden handen wassen nuttig en dit wordt strikter nageleefd

-  Thuiswerken is sinds begin september weer toegenomen

- Nog steeds blijft, tegen het advies in, driekwart van de mensen met (milde) klachten niet thuis

-  Eén op de vijf mensen met klachten laat zich testen, mogelijk vanwege beperkte testcapaciteit

-  Opnieuw neemt het draagvlak voor de aanpak van de Rijksoverheid iets af

- Men maakt zich in toenemende mate zorgen over de gevolgen voor de Nederlandse samenleving

- Het dragen van mondkapjes is sterk toegenomen.
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